Information

高級果物「ITAGAKI」× 本格ジェラート「GELATERIA LA FESTA」 ハロウィンスペシャルジェラートを 10 月 25 日(月)から限定販売開始!





株式会社 VISIT 東北の子会社で、宮城県丸森町の地域商社である株式会社 GM7 (本社:宮城県丸森町、代表取締役 音羽幸保)は、青果物専門店の株式会社いたがき(本社:宮城県仙台市)とともに展開している「ITAGAKI×GELATERIA LA FESTA・三井アウトレットパーク仙台港(以下、イタガキラフェスタ)」にて、「ハロウィンジェラート」&「スペシャルハロウィンパフェ」を季節限定販売中です。

今が旬の紫芋やかぼちゃなど秋らしい色味とハロウィンのダークな雰囲気をチョコレートとおばけのトッピングで演出する「スペシャルハロウィンパフェ」とかぼちゃをたっぷり使用した濃厚なクリームにおばけをトッピングした「ハロウィンジェラート」でハロウィンをひんやりスイーツで満喫してはいかがでしょうか。

ぜひイタガキラフェスタでかわいいおばけスイーツをご堪能ください。

■商品概要

販売開始:10月25日(月)~10月31日(日)

販売場所:三井アウトレットパーク仙台港「ITAGAKI」内

(宮城県仙台市宮城野区中野 3-7-2)

価格:①ハロウィンジェラート

テイクアウト 600 円 イートイン 611 円

②スペシャルハロウィンパフェ

テイクアウト 1000 円 イートイン 1019 円

営業時間:10:00~20:00

公式 HP: https://matsurigelato.com/itagaki/

公式 SNS:https://www.instagram.com/gelaterialafesta/

Information

【ご参考】 企業概要

会 社 名:株式会社 GM7

所 在 地:宮城県伊具郡丸森町西 22-2

設 立:2018年4月24日

代表 者:代表取締役社長 音羽 幸保

事業内容:地域商社事業、農業生産事業、観光推進事業

U R L: https://gm7.jp/